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A képviselő-testület ülésein történt
Szeptember 19-én tartotta a képvi-

selőtestület következő ülését, melyen 7 
képviselő volt jelen. 

Az első napirendi pontban a testü-
let döntött a mezőőri állásra érkezett 
pályázatokról. Az álláshirdetésre 4 pá-
lyázat érkezett. Jelen lévő benyújtóik 
kiegészíthették a beadott pályázatukat 
a testület előtt. Aképviselőtestület titkos 
szavazás során választotta ki a sikeres 
pályázót. 5 szavazat érkezett Tóth Fe-
renc helyi lakosra, 2 szavazat a szin-
tén helyi lakos Agárdi Józsefre. Tóth 
Ferenc megbízatása határozatlan időre 
szól, amit egy 3 hónapos próbaidő előz 
meg. A testület egyhangúan jóváhagyta 
a titkos szavazás eredményét.

A második napirendi pontban a testü-
let elbírálta a közművelődés szervező és 
médiakezelő munkatárs állásra érkezett 
pályázatokat. A pályázatot a testület írta 
ki a közösségszervezés minőségjavítá-
saérdekében. Az állásra 5 pályázat érke-
zett, de egy pályázó a végén visszavonta 
pályázatát, ezáltal 4 pályázat maradt. Itt 
is volt lehetőség szóbeli kiegészítésre, 
és mint az előző pályázatnál, titkos sza-
vazás alapján döntöttek a testületi tagok. 
Turkus Vivienre 3 szavazat érkezett míg 
Dósa-Győrfi Zsuzsannára 4 szavazat. 3 
hónapos próbaidővel határozatlan idő-
re szól a megbízatása Zsuzsannának. A 
képviselőtestület egyhangúan jóváhagy-

ta a titkos szavazás eredményét.
A harmadik napirendi pontban az 

önkormányzat 2022. évi költségvetési 
rendeletének módosítását vitatta mega 
testület. Folyó évi költségvetési ren-
deletünk módosítását egyrészt az elő-
irányzatok pontosítása, másrészt a költ-
ségnövekedéseink ismeretében egyes 
bérleti/térítési díjtételek emelése indo-
kolja mondta el Szabó Gellért polgár-
mester. Az iskolai étkeztetésnél az alsó, 
illetve a felső tagozatos tanulók számára 
külön díjak lettek meghatározva, mivel 
az adag mennyisége is eltérő.  A testület 
eltörölte a köznevelési intézményben 
dolgozók számára biztosított kedvez-
ményes térítési díjat, és megszavazták 
a nagyobb összegű nyugellátással ren-
delkezők arányosabb teherviseléséta 
szociális étkeztetés térítési díjainál, nem 
érintve egyelőre a jogosultság feltétele-
it. Döntöttek az ülésen a korábbi évek-
ben is biztosított tanulónkénti 10 ezer 
Ft iskolakezdési támogatásról, valamint 
emelték több önkormányzati ingatlan 
bérleti díját. A Bölcsődében működő 
sószoba tekintetében a helyi gyermekin-
tézményekbe járók ingyenesen vehetik 
igénybe, más személyek esetében pedig 
használati díjat kell fizetni. A képviselő-
testület egyhangúan jóváhagyta a költ-
ségvetési rendelet módosítását. 

A negyedik napirendi pontban az 

önkormányzat tulajdonában lévő vízi-
közmű vagyon Állam részére történő 
átadásról tárgyaltak a képviselők. Az-
előző ülésen elfogadott, feltételeket is 
tartalmazó szándéknyilatkozat a Nem-
zeti Vízművek Zrt.-nek el lett küldve,ám 
azóta további fejlemények, tájékozta-
tások történtek. A Magyar Vízművek 
Zrt. honlapján elérhető egy tranzakciós 
szerződés minta, mely kizárólag a min-
den kötöttségtől, feltételtől mentes, az 
önkormányzatok tulajdonában lévő va-
lamennyi vagyon teljes és térítésmentes 
átadását teszi lehetővé. Ezek tükrében 
az integrációban való ilyen feltételek-
kel történő részvétel részünkről nem 
vállalható és nem is lehetséges mondta 
el Szabó Gellért polgármester az ülé-
sen.

Az egyebek napirendi ponton belül 
elsőnek döntött a testület a Bursa Hun-
garica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójá-
hoz való csatlakozásról. E ponton belül 
döntött arról, hogy pályázatot hirdet a 
Falubolt épületének hasznosítására. 

Szeptember 26-án és október 6-
án rendkívüli testületi ülést tartott a 
testület,melyeknek egyetlen napirendi 
pontja az általános iskola energetikai 
felújításának közbeszerzési eljárásá-
val kapcsolatos döntések meghozatala 
volt.

Bács-Kiskun Megyei Napok 2022. - XXVII. Szentmiklósi napok
Szeptember 10-én, a XXVII. Szent-

miklósi napok keretében Kunszentmikló-
son került megrendezésre a Bács-Kiskun 
Megyei Önkormányzat „ITTHON MA-
RADUNK” - Megyei identitás erősítése 
Bács-Kiskun megyében megnevezésű 
projektje keretében a Bács-Kiskun Me-
gyei Napok 2022. rendezvény.

Az eseményen a 11 járásból érkező ki-
állítók a Megyeutca kínálatában kulturális 
fellépőkkel, kézműves foglalkozásokkal, 
helyi értékek bemutatásával és térségi 
ízek kóstolójával várták a látogatókat.

 A Tiszakécskei járásból Szentkirály 
települést Kovács Menyhért tábori ko-
vácsműhelye, eszközei és alkotásai, vala-
mint a Méhecske Bt. fajtaméz különleges-
ségei képviselték.

Az egész napos rendezvény során a 
számos érdeklődő kíváncsian figyelte a 
vas hagyományos megmunkálásának fo-

lyamatát, a szerszámok használatát, vala-
mint az elkészült alkotásokat. A gyerekek 
is szívesen vették kezükbe a kalapácsot és 
fogókat, hogy kipróbálhassák ez ősi mes-

terség műveleteinek különböző fogásait. 
A képen Kovács Menyhért, Csorba Kinga, 
és Csorba Luca.

Kovácsné Lázár Ilona
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Az aradi vértanúkra emlékeztünk a Nemzeti gyásznapon
1849. október 6-án végezték ki Ara-

don a magyar szabadságharc 13 hon-
védtábornokát, Pesten pedig Batthyány 
Lajost, az első magyar felelős kormány 
miniszterelnökét. Ebből az alkalomból 
polgármesterünk Szabó Gellért a tiszte-
let és az emlékezés koszorúját helyezte 
el emlékhelyünknél október 6-án a déli 
harangszót követően. Akikre emlékez-
tünk:Aulich Lajos, Damjanich János, 
Dessewffy Arisztid, Kiss Ernő, Knézich 
Károly, Láhner (Lahner) György, Lázár 
Vilmos, Leiningen-Westerburg Károly, 
Nagysándor József, Poeltenberg Ernő, 
Schweidel József, Török Ignác és Vé-
csey Károly.

A Magyar Népmese Napja

A mese gyógyír, a mese játék, a mese 
csoda, a mese hit, a mese lélek. Mosoly 
mindenki lelkére.” (Csernik Szende)

A Népmese Napját szeptember 30-
án, Benedek Elek születésének évfordu-
lóján ünnepeljük.

Iskolánkban, ebből az alkalomból,az 
alsósok Varázslatos Meseforgón vehet-
tek részt. A mese felolvasása után,(ami 
idén „A kiskondás” című magyar nép-
mese volt) a gyerekek csapatokba ren-
deződve, különböző állomásokon ke-
resztül látogatták végig a mesehős útját, 
találkoztak a próbatételekkel, kiállták a 
próbákat, és a végén elnyerték jutalmu-
kat, a játék örömét, továbbá egy mesés 
könyvjelzőt.

Még különlegesebbé tette a napot, 
hogy sok gyermek, és a tanító nénik 
is, mesehősnek öltözve tanultak és ját-
szottak. Volt itt királylány, gazdasszony, 
okos lány, hercegkisasszony, szegényle-
gény, vadász, nyuszi, cica, róka, páva, 
ördög…

Igazán mesés nap volt!
Takácsné Kis Márta



1992 óta emlékeznek meg minden év 
október 10-én a lelki egészségről.

„Ép testben ép lélek” tartja a mondás, 
és valóban mind vágyunk arra, hogy ki-
egyensúlyozott életet éljünk. Számtalan 
önsegítő könyv, a legkülönfélébb szakem-
berek és tréningek állnak rendelkezésünkre, 
hogy megtaláljuk a harmóniát életünkben 
és boldogok legyünk. Évente elkészül az 
országunk boldogságtérképe, a boldogság-
nak van világnapja, mégis talán sokaknak 
nehezen megfogható, miben is rejlik a lelki 
egészségük titka. Most körbejárjuk, mi já-
rulhat hozzá ahhoz, hogy harmonikus életet 
éljünk.

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) 
az egészséget már nem pusztán a betegség 
hiányaként értelmezi.Az újabb megközelí-
tés szerint egyszerre jelenti a fizikai, lelki és 
társadalmi jól-létet. A lelki egészség továb-
bá nem egy állandó dolog, sokkal inkább 
cselekvéseink által időről időre létrehozott 
állapot.

Rohanó világunkban állandóan lavíro-
zunk a különféle teendők közt, mindenki 
folyamatos időhiányt él meg, általában ön-
magát szorítja háttérbe. A kiégés nemcsak a 
munkahelyekkel kapcsolatban jelenik meg, 
hanem bizony általánosságban az életünk-
ben is jelen lehet a mindennapi robotolás 
miatt.

Elengedhetetlen volna figyelni arra, 
hogy teendőink mellett szorítsunk helyet az 
úgynevezett énidőnek is, amikor csak ma-
gunkkal foglalkozhatunk, lehetőleg rend-
szeresen. Ez lehet egy félórás séta este, vagy 
egy reggeli futás, de egy érdekes könyv el-
olvasása akár. A felfokozott tempójú roha-
násban ugyanis szüksége van a testünknek 
és szellemünknek egyaránt a lelassulásra. 

Fontos, hogy tevékenységeink többsé-
ge olyan legyen, amiket szívesen végzünk. 
Ha ugyanis az ember munka közben haté-
konynak éli meg magát, rendszeres pozitív 
visszajelzéseket kap, sokkal motiváltabbá 
válik.

A pozitív pszichológia tudománya fog-
lalkozik a tökéletes élmény (flow) megélé-
sével, ami a legkülönfélébb tevékenységek 
végzése közben átélhető. Lényege, hogy 
olyan dolgot csináljunk, ami kihívást jelent, 
ám ez ne haladja meg túlságosan a képes-
ségeinket. Ekkor szinte eggyé válunk a 
feladattal, elmúlik a tér és idő érzékelése, 
teljesen belefeledkezünk elfoglaltságunkba, 
maga a tevékenység válik jutalmazó érté-
kűvé számunkra. Fontos, hogy ezt olyan-
kor nem tudjuk átélni, ha az adott feladat 
túlságosan könnyű, vagy épp szorongatóan 
nehéz számunkra.

Érdemes megvizsgálni azt is, milyen a 
kapcsolatunk önmagunkkal, hogy állunk az 
önelfogadással, önszeretettel, önbecsülés-
sel. Jó tesztje ennek, hogyan jellemeznénk 

önmagunkat: kritikusan vagy pozitív tulaj-
donságokkal írnánk le személyiségünket. 

Önmagunk elfogadása számos egyéb 
dologgal is kapcsolatban áll. Az az ember, 
aki reálisan látja önmagát, gyorsabban ala-
kít ki baráti és párkapcsolatot, képes arra, 
hogy elfogadja társak támogatását, a kriti-
kus visszajelzéseket pedig nem sértésnek 
vagy elutasításnak veszi. Összességében 
jobban tud táplálkozni a másik embertől 
jövő szeretetből is. Az érem másik oldalán 
pedig ott van, hogy mennyire ismerem fel a 
stresszkeltő, bántalmazó kapcsolatokat, ké-
pes vagyok-e kilépni az ilyen helyzetekből.

Önmagunk szeretetével szorosan össze-
függ az öngondoskodás is: mennyire figye-
lek oda a helyes táplálkozásra, igyekszem-e 
kipihenni magam, rendszeresen sportolok-
e, kialszom-e magam, egyszóval képes 
vagyok-e időről időre előtérbe helyezni 
önmagamat, és a szükségleteimet. Fontos 
tudatosítani, hogy ahogyan az izmoknak 
is szüksége van két edzés közt a pihenésre, 
úgy lelkünk is igényli a regenerálódást. 

Az önbecsüléshez szervesen kapcsoló-
dik az is, hogy életünkben milyen célkitű-
zéseink vannak, mi felé haladunk. Azok az 
emberek, akik irreális célokat hajszolnak, 
gyakran teljesen leértékelik önmagukat. 
Ha azonban az ideális én és az aktuális én 
közt nem túl nagy a szakadék, tehát reális 
elvárásokat támasztok magammal szemben, 
egyfajta önmegerősítő körként egyre maga-
biztosabbá és motiváltabbá válok az élete-
met illetően.

Nagyon fontos továbbá, hogy a prob-
lémák megoldásban mennyire vagyunk 
hatékonyak, a stresszel szemben milyen 
megküzdési módjaink vannak, képesek va-
gyunk-e a hibáinkból tanulni. Ha levonjuk a 
megfelelő konzekvenciákat egy-egy nehéz 
élethelyzet megélését követően, az segít 
abban, hogy erősödjön a megküzdő képes-
ségünk. 

A rugalmasság arra utal, hogy az ember 
mennyire képes stabil maradni egy-egy ne-
héz élethelyzet, betegség, krízis után, vagyis 
milyen hamar tudja a testi-lelki egyensúlyt 
ismételten helyreállítani. Ez egy fejleszthe-
tő tulajdonság, mely a tapasztalatok integrá-
lásából táplálkozik.

A megküzdési módok tekintetében fon-
tos, hogy az ember megtanulja pozitívan 
átkeretezni az életében tapasztalt nehézsé-
geket és problémákat. Alapvetően fontos, 
hogy indulatainkat ne „kicselekedjük” ma-
gunkból, hanem próbáljuk meg érzéseinket, 
gondolatainkat, problémáinkat jól megfo-
galmazni önmagunk és környezetünk szá-
mára. Szerencsés, ha van olyan személy az 
életünkben, aki képes megérteni a nehézsé-
geinket, támogatást nyújtani, többek közt 
ezért is érdemes pszichológushoz fordulni.

A hatékony stresszkezeléshez elenged-

hetetlen, hogy legyen 
olyan eszköztárunk, 
amit szükség esetén 
be tudunk vetni. A 
kapcsolati tőkénk 
mellett érdemes el-
sajátítani valamiféle 
stresszkezelési tech-
nikát is, melynek 
első lépése, hogy 
megtanuljuk felismerni és azonosítani, me-
lyek azok a faktorok az életünkben, amik a 
bennünk rejlő feszültséget okozzák. Az au-
togén tréning, különféle relaxációs módsze-
rek, légzéstechnikák, a jóga, de bármilyen 
sporttevékenység nagyon hatékony a fel-
gyülemlett feszültségek leküzdésében.

Összességében láthatjuk, hogy a ki-
egyensúlyozott életet aktívan mi tudjuk 
alakítani saját magunk számára, melyben 
az első lépés a saját gyengeségeink és erős-
ségeink, elakadásaink és erőforrásaink fel-
ismerése, tehát az önismeret, a tudatosság. 
Ennek mentén képessé válunk a fejlődésre, 
változásra, ami a lelki egészségünk alapja.
Lelked rajta: 
1.Merj a „tökéletes” helyett „jó”-nak lenni!
2. Szánj időt magadra!
3. Vegyél részt közösségi kezdeményezé-
sekben!
4. Minden nap légy aktív a lehető legtöbb 
módon!
5. Tölts időt olyan emberekkel, akikkel jól 
érzed magad!
6. Nevess minden nap!
7. Aludj eleget!
8. Bátran fogadj el segítséget másoktól és 
kérj te magad is!
9. Jusson eszedbe, hogy a rossz sem tarthat 
örökké!
10. Beszélj a problémáidról!

Margó néni
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A lelki egészség alapjai

Megbocsátani valakinek nem egészen 
azt jelenti, hogy jóváhagyjuk a bántó vi-
selkedést, és elfelejtjük, hogyan bántott 
meg. A megbocsátás azt jelenti, hogy 
megbékélünk azzal, ami történt. Azt je-
lenti, hogy elismered a sérelmeidet, en-
gedélyt adsz magadnak, hogy érezd azo-
kat, de azt is megérted, hogy a fájdalom 
már nem szolgál téged. Azt jelenti, hogy 
elengeded a fájdalmat és a neheztelést, 
hogy meggyógyulhass és tovább lép-
hess. A megbocsátás ajándék magadnak. 
Ez egy döntés, a TE döntésed ...
Megszabadít a múlttól és lehetővé te-
szi, hogy a jelenben élj. Amikor meg-
bocsátasz magadnak és megbocsátasz 
másoknak, akkor válsz igazán szabaddá. 
Szétszeded magad....
A megbocsátás annyi, mint szabadon en-
gedni egy foglyot és felfedezni, hogy a 
rab te voltál.”   Pio atya
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Kicsit szomorkásnapra ébredtünk arra a sokat ígérő 
napra. Gyér volt az érdeklődés a meghirdetett főzőver-
senyre, négyen jelentkeztek. Csikós Mihály vaddisznó 
pörköltet főzött, hozzá került vissza az arany fakanál. 
Szabó Károly birkapörkölttel rukkolt elő, második lett. 

Harmadik díjat nem adott ki a rendező. További főzők 
voltak még: Csikós Mihályné töltött káposztával és 
SzóráthNándor kakaspörkölttel. A sütemény versenyre 
egyedül Szabóné Szalay Edit készült, így övé lett az első 
helyezés. Vecsei

Szent Mihály napi vigadalom

Tele a spájz
Folytatás az 1. oldalról.

A gondos háziasszony mindig igye-
kezett élelmiszerekből, alapanyagokból, 
kiegészítőkből télire bespájzolni. Termé-
szetesen a nem elálló gyümölcsök, zöld-
ségfélék kerültekelőtérbe. Befőzés, asza-
lás vagy lekvárnak megfőzve. A modern 
technika már sokkal egyszerűbbé tette 
ezeket a műveleteket. Mindezekhez még 
jött a fagyasztás. A mai háziasszony már 
nem bíbelődik ezekkel a megoldásokkal, 
hiszen a boltban mindent meglehet kap-
ni. A bespájzolás az előrelátó, gondos 
háziasszonyoktevékenysége. Eddig csak 

a háziasszonyok kerültek szóba. Nem 
úgy községünk Nonprofit Kft-je, mely 
több egyéb mellett falunk konyháját is 
üzemelteti és kertészeti tevékenységet 
is folytat. Gyakorlatilag tele vannak a 
hűtőládák, a polcok. Csak befőtt 600 
üveggel készült. Kicsit részletesebben.
Lefagyasztás: borsó 146 kg, paprika 
112 kg, paradicsom 120 kg, zöldbab 498 
kg, málna 62 kg, kukorica 93 kg, petre-
zselyem zöld 30 kg, összesen 1.067 kg. 
Uborka savanyúság 262 üveggel, 702 kg 
mennyiségben.Szamóca lekvárnak 137 
kg, sárgabarack szintén lekvárnak 230 

kg. Befőttek: körte 200kg,őszibarack 
200kg, meggy 200 kg, cseresznye 200 
kg. A spájzot gazdagítja még 100 kg szá-
razbab. Mindezeken felül friss fogyasz-
tásra lett előkészítve sárgarépa 600kg, 
petrezselyem 240 kg. Nem kevés emberi 
energia kellett a fenti munkák elvégzé-
séhez. Akiknek köszönhetjük: Agárdi 
Jánosné, Sebőkné Tóth Renáta, Dudásné 
Gyulai Petronella, Horváth László Péter-
né, Csipakné Farkas Piroska, Bimbóné 
Pápai Ildikó. Besegítettek még Pápai 
Ferencné szervezésébena nyugdíjasok és 
az ügyvezető, Retkes Csaba.    V. F.
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KATOLIKUS ÉLET

Kedves Testvérek!
Szeptember folyamán volt a tanévnyitó Veni Sancte szentmisénk, melynek keretében megáldásra kerültek az 

iskolatáskák. Ebben a hónapban történt meg még a terményáldás is.
Szeretettel:   Molnár Zsolt plébános
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Szeptemberben aligha találnánk na-
gyobb eseményt református gyülekeze-
tünkben, mint a 24-i hálaadó Istentisz-
teletet. Sőt, kimondhatjuk nyugodtan, 
hogy az elmúlt 22 évben nem volt ilyen 
nagyobb ünnepünk. Hálaadó Istentisz-
teletünkön Balog Zoltán, a Dunamellé-
ki Református Egyházkerület püspöke, 
a Zsinat lelkészi elnöke szolgált Igehir-
detéssel, és Bán Béla, Bács-Kiskunsági 
esperes úr imádsággal, köszöntéssel. Az 
ünnepi alkalom elsősorban a templom-
felújítás miatt szerveződött, de épp ke-
rek évfordulóink vannak: templomunkat 
120 éve szentelték fel szeretett őseink, 
és 70 éve lett önálló anyaegyházközség-
gé gyülekezetünk. 

Az Istentiszteleten szép számú 
gyülekezet, vendég lelkipásztorok és 
egyházmegyei főgondnokok, gyüle-
kezeti tagok tiszteltek meg bennünket, 
kb.150fővel énekelhettünk együtt. Cso-
dálatosan zengett a templom a közös 
dicséretektől, melyeket Besenyei Dé-
nes trombitakísérete, Pusztainé Kovács 
Emese orgonajátéka és Balázs Róbert 
gitáros kísérete tett színesebbé. 

A Parókia Portálon (református 
internetes portál) is megjelent rólunk 
cikk,melyet Bán Magdolna írt, melynek 
részletét itt olvashatjuk: „Lekcióként a 
meghívóra is felkerült 100. zsoltárt ol-
vasta fel Gulyás Bíborka, az igehirde-
tés alapigéje pedig a Korinthusbeliek-
hez írt második levél 8. részének 7-15. 
versei voltak. „Mivel érdemes kezdeni 

a napunkat, hetünket, évünket vagy ép-
pen az életünket? –tette fel püspök a 
kérdést. Kezdjük a kezdettel – hangzott 
a válasz. A Biblia, az egyik evangélium 
kezdőszava is a kezdetben szó. A mi 
kezdetünk is ebben a szóban van, mert 
a mi életünket Ő már akkor is kezében 
tartotta, amikor mi még a világra sem 
jöttünk. A napunkat is lehet, sőt, sza-
bad a napi igével kezdeni. Ez összekötő 
kapocs lehet nekünk, keresztyéneknek. 
A felolvasott levélrészlet az adakozás-
ra helyezi a fókuszt. Hol kezdődik az 
adakozás? Ott, ahol minden döntésünk 
kezdődik.” Példaként, biztatásként 
elhangzott, hogy a magyarországi re-
formátusok soha ekkora támogatást 
nem gyűjtöttek az elmúlt hetven évben 
a kárpátaljai testvérek megsegítésére, 
mint most – hasonló mértékben adakoz-
tunk, mint a nyugat-európai reformá-
tusok. „Ha ismerjük, emlékezünk rá és 
nem felejtjük el Jézus Krisztus kegyel-
mét, akkor az igazi kiindulópont lehet 
a számunkra: a nehézségek közepette 
is megtapasztalhatjuk Isten gondviselő 
szeretetét, hálásan élhetünk a megpró-
báltatásban is, és ezért hálából máso-
kon is segíthetünk.” Balázs Hajnalka 
szentkirályi lelkipásztor köszöntőjében 
elmondta: az elmúlt időszakban az 
egyházközség minden épülete meg-
újulhatott, amit belső lelki megújulás, 
gyümölcstermés, növekedés követhet a 
gyülekezet életében. A gyülekezet hitta-
nosainak igei köszöntője után Darányi 

József főgondnok beszámolója követke-
zett az idén februárban kezdődött és jú-
niusban befejeződött külső falfestési és 
belső faljavítási és festési munkálatok-
ról, melyet a Zsigó és Társa Kft. végzett 
el. Bán Béla, bács-kiskunsági esperes 
emlékeztette a jelenlévőket, hogy a mi 
Urunk gondot visel ránk. „Dolgunk és 
felelősségünk, hogy Isten iránti hűség-
gel, odaadással, áldozatkészséggel és 
ragaszkodással végezzük a dolgain-
kat.” A köszöntők sorát Szabó Gellért 
polgármester zárta, majd a gyülekezeti 
teremben és a kertben gazdagon meg-
terített asztalok várták a vendégeket.” 
Teljes cikk:  Parókia – Az igazi kiindu-
lópont (parokia.hu)

A felújítást a Magyar Kormány tá-
mogatta 15millió forinttal, a hiányzó 
közel 1 millió forintot, pedig főleg gyü-
lekezeti adományokból fedeztük. 

Ennyire sok finomságot és rakott 
asztalokat ritkán lehet hasonló ünnepe-
ken találni, mint ami nálunk volt. Ezúton 
is köszönjük mindenki hozzájárulását a 
gazdagon terített asztalokhoz, ajándé-
kokhoz, fizikai előkészületekhez! Isten 
áldja meg a jókedvű adakozókat is! 

Most már mi következik? A lelki 
épülésnek kell következnie, melyhez 
TE is kellesz! Gyere el, várunk alkal-
mainkra! 

Gyülekezetünkben baba-mama kör, 
házaskör, bibliakör, ifi működik. Az Is-
tentiszteletünk vasárnap 10 órakor kez-
dődik. Remélem találkozunk! 

REFORMÁTUS ÉLET
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Sószoba a bölcsődében

Szeptember 24.-én nyílt napot tar-
tottunk a Szent-Mihály napi programon, 
pont, mint egy évvel ezelőtt. Az előző évi 
Mihály napi ünnep keretein belül került 
átadásra településünk bölcsődéje, most 
egy évvel később egy újabb „átadóról” 
számolhatunk be. Megálmodtunk egy 
szobát, mely mindenki számára gyó-
gyulást, az esetleges betegségek meg-
előzését, a relaxációt adhatja. Rengeteg 
árajánlatot bekértünk és orvosi javasla-
tokat hallgattunk meg azzal kapcsolat-
ban, milyen az a sószoba, ami felnőttnek 
és különböző életkorú gyermekeknek is 
megfelelő lehet. A döntés sem volt egy-
szerű, hiszen egy ilyen projekt nagyon 
sok pénzbe kerül. Tudtuk azt, hogy ezt az 
álmot csak közösen érhetjük el, segítsé-
get kellett kérnünk. Szívmelengető érzés 
volt, hogy milyen gyorsan mozdult meg 
kicsiny közösségünk a cél érdekében. 
Elképzelésünketcégek, magánszemélyek 
és egyesület is támogatta, ahonnan össze-
sen eddig több mint1.000.000 Ftösszeg 
érkezettbe a Szentkirályért Közalapít-
ványhoz. Hálás köszönet ezért a főbb tá-
mogatóknak: Pekár és Társa Kft., Halasi 
Invest 2021 Kft., Bimbó Imre egyéni vál-
lalkozó, Logall Kft., Gavallér Kertészet, 
Béni Farm Kft., Varga Ottó,Revuczky 

Béla, Tóth Károly, Perényi-Hajagos An-
namária, Szentkirályiak egészségéért és 
Sportjáért Egyesület. Önkormányzatunk 
és a Szentkirályért Közalapítvány nagy-
vonalú támogatása, a szülők összefogása 
lendítette sikerességünket előre a támo-
gatóink mellett, ugyanis ez a beruházás 
2.155.825 Ft-ba került. Ezért egy jóté-
konysági húsvéti vásárt és jótékonysági 
bálat is megszerveztünk, ahol a befolyt 
összeg összesen: 1.000.000 Ft-volt.

A kb. 2 tonna sóból (a sóhomokozó-
ban 950 kg, a dekorációs falban 1130 kg 
körüli mennyiség) elkészült szobát egy 
nap alatt építették fel a sajószögedi cég 
munkatársai (Best Life Pro). 

Az intézmények és a falu lakosai ok-
tóbertől vehetik birtokba nevelési napo-
kon, azaz: hétfőtől péntekig bejelentkezés 
alapján a sószobát. A délelőtti időponto-
kat az intézmények részére tartjuk fent, 
míg 13 órától a nagyközönség is igénybe 
veheti ezt a szolgáltatást. Az életkorok-
nak megfelelően alkalmazható a szobá-
ban egy sógenerátor is, ami a levegőbe 
porlasztott só miatt teszi hatékonyabbá a 
kezelést. A felsőlégúti megbetegedések 
gyorsabb gyógyulása érdekében nagy 
segítség ez a szervezet számára, hiszen 
a légutakba került só oldja a légutakból 

a váladékot, fertőtlenítő és nyugtató ha-
tással is bír a nyálkahártyán keresztül 
felszívódva. 

A felnőttek regenerálódását relax szé-
kekben töltött pihenés segíti, míg a gye-
rekeknek egy közel 9 m2 -es sóhomoko-
zó ad önfeledt időtöltést. 

Köszönjük a sok segítséget a volt 
bölcsis gyermekeink szüleinek is, hi-
szen fontos mozgatórugói voltak ennek a 
projektnek, úgyis fogalmazhatunk, hogy 
nélkülük nem sikerült volna ez az álom. 

Várunk Mindenkit szeretettel!
Kis Vuk Bölcsőde kollektívája

Folytatás az 1. oldalról.
Emlékezetes marad az idei szüreti felvo-
nulásunk. A finom kétfogásos ebéd után 
igyekezni kellett a piactéri táncbemutató-
val, hiszen a levegőben lógott az eső lába. 
Minden bátorságot összeszedve a 19 fo-
gatból álló menet elindult a 4 km-re levő 
Ifjúsági lakótelepre, hiszen ott nagy elő-
készülettel vártak. A csőszpárok táncbe-

mutatója után szíves vendéglátásban ré-
szesültek nemcsak a táncosok, fogatosok, 
hanem az érdeklődők is. A visszaút már 
esővel indult, s el sem állt estig. Így ér-
kezett meg a menet Tájházunkhoz is. Rö-
vid kis vendéglátás után szakadó esőben 
irány utolsó állomásként a Petőfi Sándor 
utca. Nyúl Lászlóék szervezésében várták 
a felvonulókat a környékbeliek. A táncbe-

mutató itt is elmaradt. A pazar vendéglá-
tás sátor és esernyő alatt zajlott. Hát ilyen 
volt az idei szüreti felvonulás. Persze 
mindenki úgy dolgozott, mintha csodás 
lett volna az idő. Köszönet a szakácsok-
nak, a táncosoknak, tanítójuknak Takács-
né Kis Mártának, a fotókat is ő készítette. 
Köszönet a bátor, kitartó fogatosoknak, a 
vendéglátóhelyek szervezőinek.  V.F.

Szüreti mulatság falunkban
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Szeptember 15-én ismétmegrendezésre került az atléti-
kai bajnokság a szentkirályi iskolában.  Közös bemelegí-
téssel kezdődött a program, majd többféle atlétikai sport-
ágban próbálhatták ki magukat tanulóink. Most is kiderült, 
hogy szeretnek a gyerekek versengeni, dobogóra állni és 
győzni! Oklevelet csak a helyezettek kaptak, de nápolyis 
szelet mindenkinek jutott, díjazva az igyekezetet!

KAZS

Atlétikai bajnokság

Meghívó 
A Szentkirályi Általános Iskola 

az 1956-os forradalom és
szabadságharc tiszteletére
rendezett megemlékezését

2022. október 21-én,
pénteken 12 órakor

tartja a művelődési házban.

Az ünnepi műsort a
7. osztályosok adják elő.

Felkészítő tanár: Dr. Steklács Jánosné 
és Jónis György

Az ünnepi műsor előtt
koszorúzást tartunk a

Szent István téren.

Szeretettel várunk mindenkit
rendezvényünkre, ünnepeljünk együtt!

Útépítések
Óriási építőanyag hegyek magasodnak a szennyvíztelep közelében. A le-

endő elkerülő út alapjához depózzák ide. Közel másfél kilométeren már az 
elkészült kerékpárúton kerekezhetünk biztonságosan. Az M-44 autóút Kos-
suth majori felüljáró alapjai is magasodnak. V. F.
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Közös emlékezet
Bizony, öröm végre, hogy a közsé-

günkben élt és utolsó földi nyughelyén a 
feltámadást itt váró Zám Tibor szociog-
ráfiai író könyvei a Szentkirályi Községi 
Könyvtárban olvashatók, kölcsönözhe-
tők! 

Köszönet illeti Szabó Gellért polgár-
mester urat, aki támogatta ezentörekvést 
és ajándékozási szándékot, és Jakabné 
Ferenczi Noémi könyvtáros asszonyt, aki 
befogadta a köteteket!

Fontos jelkép ez, hiszen a Szent-
királyon élők köztudottan szorgalma-
sak, keményen dolgozók, megbecsülik 
községünket, amelybe születtek, vagy 
beházasodtak - azonban Zám Tibor ön-
ként választotta e települést és tájhazát, 
1977-ben, a városi életformából való 
menekülése helyszíneként. Zám Tibor 
országos hírű szociográfiai író és szépíró. 
A választott idetartozása éppen ezért ér-
ték, megbecsülendő és számon tartandó. 
Éppen október 6-a, s az aradi vértanúk 
kapcsán szoktuk emlegetni a kétféle, de 
egyirányú hovatartozást: vannak szü-
letésükben magyarok (natushungarica) 
és vannak magatartásukban magyarok 
(genshungarica). Vannak tehát szívük 
szerint is szentkirályiak és vannak csak 
lakcímkártyájuk szerintiek. 

A történet szerint a világháború alatt a 
brit parlamentben arról győzködték Chur-
chill miniszterelnököt, hogy csökkentse a 
kulturális kiadásokat, a pénzt meg inkább 
fordítsa hadikiadásokra. Azt válaszolta, 
hogy: de akkor miért harcolunk?

Ahogy nemzeti szinten is, úgy helyi 
szinten is fontos, hogy Szentkirály el-
mondja saját történetét és gondozza saját 
életét, minden nemzedéknek. Az a közös 
tudás, amelyet egy nemzedék nem ad 
át a következő nemzedékeknek, elvész; 
visszaszerezni szinte lehetetlen. S amit 
egy nemzedék nem tud – azt már nem is 
adhatja tovább a következőknek. Ami-
kor nem veszünk tudomást arról, hogyan 
éltek, haltak, dolgoztak és ünnepeltek, 
hittek és nem hittek atyáink és anyáink 
– akkor saját gyökereink életadó erejét 
tagadjuk meg, egyúttal elvágjuk magun-
kat a múlt korok bölcsességétől. 

Ha erővel elszakítják a nemzedékek a 
hagyományokat, azzal megtörik az emlé-
kezet láncolata, s megszűnik a saját kul-
túra. A hagyomány nem a hamvak imádá-
sa, hanem a tűz ébrentartása.

Rod Dreher kortárs észak-amerikai 
konzervatív író, újságíró írja: „Az on-
line technológia olyan jelenség, amely 

semmi máshoz nem mérhető módon teszi 
töredékessé és szórja szét figyelmünket. 
Gyökeresen meggyöngíti arra irányuló 
képességünket, hogy értelmet találjunk 
a világban. Fiziológiai módon újrahuza-
lozza agyukat, bennünket pedig növekvő 
módon szolgáltat ki saját indulatainknak. 
…A figyelem állandó szétszórása, amit 
az internet jelent, neurológiai szinte vál-
toztatja meg agyunk szerkezetét. Az agy 
átalakul annak érdekében, hogy alkal-
mazkodjék az internetélmény megállás 
nélküli rendezetlenségéhez. Ennek ered-
ménye fokozatos képtelenségünk arra, 
hogy odafigyeljünk, összpontosítsunk és 
mélyen elgondolkodjunk.” 

„A technológiába merülés révén el-
vesztjük közös emlékezetünket. Emlékezés 
híján azonban nem tudjuk, kik vagyunk. 
Ha pedig nem tudjuk, kik vagyunk, azzá 
válunk, amit csak pillanatnyi szenvedé-
lyeink kívánnak tőlünk.”

Zám Tibor írásaiban található a közös 
szentkirályi emlékezethez tényanyag és 
érdekesség is. 

Megjelenésekor (1973) egy akkori 
kritikus A „Bács-Kiskunból jövök” című 
kötet legjobb darabjának tartotta azAho-
va a sors vet című társadalomrajzot. Ez a 
helyi Kossuth Tsz és a tiszakécskei Tisza-
gyöngye Tsz pár évig tartó egyesülését, 
annak keserveit, majd szétválását mutatja 
be. A kritikus – Annus József, a szegedi 
Tiszatáj folyóiratban – szerint: „Ebben 
találjuk pedig a legtöbb ellentmondás 
fölsorakoztatását, ez a legidegesítőbb ol-
vasmány, de ebből nyerhetjük a legtöbb 
hitet s reményt is. Csattanós válasz ez 
a tiszakécskei-lászlófalvi történet azok-
nak, akik szerint a szövetkezeti paraszt-
ság éretlen a demokráciára, hajlamos 
tévutakra zökkenni, a demagógia szeke-
rébe kapaszkodni, mert új tulajdonosi 
szemlélete még nincs, inkább kötődik a 
régihez. Zám bebizonyította, hogy nem 
erről van szó. A szövetkezeti demokrácia 
egyik alapföltétele éppen az, hogy a tisz-
tességes vezető nem tartja kiskorúnak a 
tagokat, s őszintén áll elő a gondokkal is. 
Ebben az írásban némi bevezető után egy 
taggyűlésen játszódik a valódi dráma. 
Jelen van az író is, magnetofonnal. Be-
számolója tehát szövegszerűen is hiteles, 
a vita beépítése Zám kitűnő szerkesztőér-
zékét dicséri, s egyszersmind példát ad a 
magnetofon helyes használatára.”

Kiváló szépirodalmi munkái, novellái 
közül többnek is van helyi élményanya-
ga. A Jelenések napja c. – már csak a 
halála után napvilágot látott – kötetben a 

Tanyai csoda az egykori tanyai postások 
egyikének csodálatos esetét ábrázolja, 
aki „megjárta a túlvilágot, s ép testben, 
ép lélekkel került onnan vissza, ami azért 
csodálatos, mert a postás annak előtte 
sem testben, sem lélekben nem volt már 
egészen ép.” A Kovács Pál, a Felnőttek-
nek szóló mese, a Hóban, hidegben című 
novellák is rejtegetnek helyi megfigyelé-
seket. Az utolsó – már itt töltött hét év 
és az utolsó idők napjai a „Már búcsú-
mat veszem…” lapjain sorakoznak. Fel-
ismerhető helyi arcok, helyi történetek, 
tanyai szalonnasütések, szomszédok, há-
zasság, infarktus, kórház…, igényesen, 
szószaporítás nélkül. Ha mást nem is, ezt 
érdemes lenne minden szentkirályinak 
elolvasnia – ennyit mondhatnánk arra a 
kérdésre, melyik kötettel kezdje valaki 
az ismerkedést. „…Utoljára pedig arra 
kérte hű társát, feleségét, Veronit: Halá-
lát ne tegye közhírré. Észrevétlenül ér-
kezett ebbe a világba és úgy is szeretne 
elmenni belőle. Utolsó kívánsága, hogy 
Veronihamvasztassa el, és az urnát ássa 
el itt az előkertben, oda, ahol éjszakán-
ként annyit csodálta és dédelgette a tüzet, 
mintha ő lopta volna el az égből. Temeté-
si ceremónia, ének, ima, gyászszertartás, 
gyászbeszéd, gyásznép szükségtelen. Kő, 
fejfa, emléktábla, »itt élt«, »itt nyugszik« 
tilalmas….”

Zám Tibor (1929. július 5. – 1984. 
április 24.) az igazságkereső düh és az 
értekező szenvedély embere volt. Gon-
dosan, lassan érlelt szépprózáját szikár, 
egyszerű, feszes mondatok, találó ember- 
és jellemábrázolások, pontos korfestés, 
jó humor jellemzik. Alkotásai nem fakul-
nak; időt állóak. Csak arról szólnak: „az 
ember hol törik meg. Vagy hol nem törik 
meg.” (Lázár István)

Életelve több írásában is megjelenik: 
„…mert az igényes emberek mindig, min-
dennek a nehezét keresik, s nem hőbör-
gésből, hősködésből, hanem abból a fel-
ismerésből, hogy dolgokat előmozdítani 
csak a nehezebb oldalukról lehet.”

Hasznos és megszívelendő ez ma is, 
ha a technológiai világ szemében nem 
is annyira korszerű, - hiszen közösség, 
közös emlékezet, s az erre épülő közös 
célok, közös törekvések nélkül nehéz el-
fogadható jövőt képzelni Szentkirálynak. 
Olvasni pedig jó és élvezetes, a legjobb 
tudatmódosító szer, amelynek nincsen 
káros mellékhatása.

Békesség veletek! A kő marad. Olvas-
suk hát Zám Tibort, Szentkirályon is!  

--bor--

gARAbOncIÁs dIÁk
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Sütőtökkrémleves lusta módra
Hozzávalók:0.5 kg sütőtök, 1 közepes db 

burgonya (lehet több is, attól függően, men-
nyire sűrűre szeretnénk), 1 közepes fej vörös-
hagyma, 2 dl főzőtejszín, 1 l alaplé (vagy 2 
húsleveskocka), 1 gerezd fokhagyma, só ízlés 
szerint, bors ízlés szerint, szerecsendió ízlés 
szerint.
Elkészítése:

1. A tököt, krumplit, hagymát és fokhagy-
mát is meghámozzuk és kockákra vágjuk (mi-
nél kisebbre, annál hamarabb fő meg). Sokan 
macerásnak tartják meghámozni a sütőtököt.
Nekem az vált be, hogy először félbevágom, 
kimagozom, majd 1-1,5 cm-es szeletekre vá-

gom és úgy egyszerű körbehá-
mozni azokat.

2. Egy fazékba beletes-
szük a felaprított zöldségeket, 
felöntjük annyi húsalaplével, 
hogy ellepje, és puhára főzzük.

3. Ha puhára főttek a zöldségek félrehúz-
zuk és botmixerrel óvatosan összeturmixol-
juk. Ízlést szerint ízesítjük még szerecsendi-
óval, sóval, borssal, felforraljuk, majd levéve 
a tűzről hozzákeverjük a tejszínt és már kész 
is.

4. Tálalhatjuk pirított tökmaggal, tökma-
golajjal, reszelt sajttal vagy pirított baconnel, 
pirítóssal, esetleg tejszínnel megcsurgatva.

ÉTKEK, TIPPEK, FORTÉLYOK

Szeptember az év második legszebb 
hónapja, tartja a megfigyelés. A mögöt-
tünk hagyott szeptemberi napok nem ezt 
igazolták. Igaz, hogy nem voltak talaj-
menti fagyok, de túl meleg sem. Viszont 
az elmúlt száz év 5-ik legcsapadéko-
sabb hónapját hagytuk magunk mögött. 
Összesen 16 napon lehetett csapadékot 
mérni. Persze ez csak arra elég, hogy 
bizakodva nézzünk a jövőbe. A talajnak 
csak a felső 20-40 centimétere ázott be. 
Újra kizöldültek a rétek, látni szép zöld 
vetéseket. A fecskék, énekesmadarak a 

hónap elején eltűntek,az őrvösgalambok 
is a hónap közepére. Mindezek ellenére 
25-e körül többen szóltak, hogy fecske 
csapatokat láttak. Ezek bizonyára az 
északi országokból érkeztek. Csapadék-
viszonyok: 2-án 2,2 mm, 8-án 1,1 mm, 
11-én 0,8 mm, 15-én 0,9 mm, 16-án 3,8 
mm, 17-én 21,6 mm, 18-án 0,5 mm, 19-
én 5,2 mm, 20-án 0,1 mm, 21-én 1,2 mm, 
25-én 5,2 mm, 26-án 2,6 mm, 27-én 2,2 
mm, 28-án 0,5 mm, 29-én 3,2 mm, 30-
án 3,5 mm. Összesen:54,6 mm. A sokévi 
átlag: 34 mm. Vecsei

HIRdETÉsEK
* Szentkirályon, és a vele szomszédos 

településeken szántót, legelőt, kaszálót 
vásárolnék vagy bérelnék. Bencsik Jenő 
telefon: 06-20/9424-219

* Szentkirály vonzáskörzetében, szán-
tót bérelnék vagy vásárolnék! Szabó 
Sándor 06-30-258-4495.

* Elektromos hálózat felújítása, érin-
tésvédelem kiépítése, villanybojlerek ja-
vítása, vízkőmentesítése. Érdeklődni az 
alábbi telefonszámon: 06 20 928-8334.

Közérdekű
telefonszámok

Általános segélyhívó: 112
Rendőrség: 107
Kecskeméti Rendőrkapitány-
ság:
06 76 484-684
Tiszakécskei rendőrőrs:
06 76 441-155
Körzeti mb. Urbán Ferenc:
06 70 624-8060
Hatósági állatorvos
Dr. Molnár Gyula:
0670 776-5920
Szabó Gellért polgármester:
06 70 3371-341
Dr. Szűcs Zsolt háziorvos:
06 30 9832- 966
Kovács Pál tanyagondnok:
06 20 547 4778
Deák Béla tanyagondnok:
06 70 380 2196
Polgárőrség: 06 70 3371-340

Szeptember időjárása
Született: Goguj Jázmin 
2022.09.11. anyja neve: 
Vas Réka, Gyurján Zsom-

bor 2022.09.28. anyja neve: Szabó 
Andrea.

Házasságot kötött:
Pelyhe Edit és Kovács 
Szabolcs 2022.09.10.

Anyakönyvi 
hírek

Köszönjük
Minden évben október 1-jén tartják az idősek világnapját. 1990. december 14-én 

az ENSZ Közgyűlése szavazta meg és rögzítette 45/106 számú határozatában, hogy 
október 1-je legyen az idősek nemzetközi napja. Először 1991. október 1-jén tartották 
meg az ünnepet. Községünkben 4-én került sor erre a felemelő ünnepségre. Iskolánk 
alsós diákjai verssel, vidám jelenetekkel, dalokkal köszöntötték az idősebb korosz-
tályt, majd maguk által készített ajándékot adtak a jelenlevő időseknek. Novemberi 
újságunkban visszatérünk a tiszteletteljes ünnepségre. Kedves felkészítő pedagógu-
sok, kisdiákok! Köszönjük az áldozatos munkát, nagyon megható volt. Vecsei

2012-ben október 27-én,
2013-ban és 2014-ben november 25-én,
2015-ben október 11-én,
2016-ban október 5-én,
2017-ben október 30-án,
2018-ban november 18-án,
2019-ben október 30-án,
2020-ban október 14-én,
2021-ben október 10-én havazott először 
Magyarországon.

Ezeken a napokon jellemzően hegy-
csúcsainkon volt szilárd a csapadék hal-
mazállapota, vagy kisebb területet te-
rítettek be hózáporok. Ehhez képest az 

első nagyobb, síkvidéki tájakat is érintő 
havazás általában mintegy egy hónappal 
később jellemző, melynek a Síelők.hu 
oldalán találhatjuk meg a dátumait, az el-
múlt évekre vonatkozóan.

Korai havazásokról főként a 2000-es 
éveket megelőzően vannak feljegyzések, 
miszerint legkorábban 1913. augusztus 
13-án Zircen fehéredett a táj, 1936-ban 
pedig szeptember végén észleltek síkvi-
déki havazást. Budapesten a legkorábbi 
hóesésről 1944. október 3-áról maradtak 
fenn információk. (Letöltve az internet-
ről)

Az első havas napok az elmúlt évekből, néhány példa:



sZEnTkIRÁLYI HÍRMOndÓ
független közéleti lap

Megjelenik havonta. Kiadja Szentkirály község 
önkormányzata. Felelős kiadó Szabó Gellért 
polgármester. Telefon: 06 76 597 011. E-mail: 
polgarmester@szentkiraly.hu. Felelős szer-
kesztő: Vecsei Ferenc, telefon: 06 70 214 1325. 
Munkatársak: Katzné Almási Zsuzsanna isko-
laigazgató, Balázs Hajnalka lelkész, Kenyeres 
Ambrusné, Takácsné Kis Márta, Kenyeres 
Dénes, Dr. Kenyeres Tibor, Kutasi Ferenc, 
Molnár Zsolt plébános, Szabó Gellért polgár-
mester. Szerkesztőség címe: Polgármesteri 
Hivatal, 6031 Szentkirály, Kossuth Lajos u. 13. 
telefon: 06 76 597 011, E-mail: sztkhirmondo@
gmail.com Az újságcikkek leadási határideje 
minden hónap 3-ig, lehetőleg elektronikus for-
mában a fenti címre. Készül 300 példányban. 
Nyomda: Kécske Nyomda Kft. Tiszakécske, 
telefon: 06 76 441 519. Felelős vezető: Tóth 
Géza.
A hírmondóval, és a hirdetésekkel kapcsolatos 
további információk a www.szentkiraly.hu hon-
lapon. 

A szakkör iránt érdeklődni és jelentkezni Horváth
Máriánál, a +36709537183 telefonszámon lehet.

Októberi Ünnepi 
Bankett

2022. október 22-én,
szombaton, 18 órakor,

 a szentkirályi Művelődési Házban 
kerül megrendezésre.

      

Az est folyamán az ünnepi 
megemlékezésen szerepelnek a

Szentkirályi Általános Iskola diákjai.

 A vacsora menü sertéspörkölt. 

Részvételi szándékát kérjük előre jelezze 
Horváth Máriánál
(tel.: 70/953-7183) 

október 18-ig.

Szeretettel várunk közös
ünneplésre 

minden kedves érdeklődőt !

Új szín(v)folt

Új színfolttal gazdagodott bölcsődénk. Kupak-
gyűjtő szívvel ajándékozta meg intézményünket 
Kiss László helybeli lakatos vállalkozó. Lehet gyűj-
teni, hogy újra hasznosításra kerüljenek, ne a hulla-
dékokat szaporítsák a műanyag palackok kupakjai.


